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Ata da 67ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 21 de Maio de 2024. 
 
Aos vinte e um dias do mês maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, 
sob a Presidência do Vereador João Trancoso. O Senhor Presidente solicita a todos 
os presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao Coordenador Parlamentar e de 
Plenário Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 
Reetz, Ervino Carlos Kloss, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, 
João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, 
Neusdete Rossini Moreira. Após a verificação do Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva para fazer a 
Leitura Bíblica que se encontra registrada no Livro de Efésios Capítulo 5, Versículo 
20. Palavra do Senhor, Graças a Deus. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor 
Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. Prossegue o Senhor 
Presidente João Trancoso. Iniciar aqui cumprimentando o nosso vice-presidente 
Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando a nossa primeira secretária Neusdete 
Rossini Moreira, cumprimentando o nosso segundo secretário José Carlos Biral, 
cumprimentando Excelentíssimo vereador senhor Ervino Carlos Kloss, 
cumprimentando Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva. Cumprimentando o assessor de 
comunicação Kléber Sabino. Cumprimentando aqui também é o nosso querido 
visitante que veio nos visitar hoje aqui é Claudemir, Claudecir Kipper, né, seja bem 
vindo seu Claudecir e também aqui cumprimentando todos os funcionários desta 
Casa legislativa. Dando continuidade o Senhor Presidente pede para mencionar a 
última ata. Ata. Ata da 66ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – 
ES, ocorrida no dia 07 (sete) do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão 
a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada por unanimidade. Peço 
ao Coordenador parlamentar Edson Gums Mielke para fazer a leitura dos projetos: 
Projeto de Lei Executivo nº 031/2024 – Dispõe sobre as diretrizes para elaboração 
da lei orçamentária para o exercício de 2025, e dá outras providências. Por questão 
de Ordem o vereador Francisco de Assis Campos pediu dispensa da leitura dos 
projetos e das mensagens. Pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em votação o 
pedido de dispensa feita pelo referido vereador. Quem for favorável a dispensa 
permaneça sentado ao contrário se levante.  Pedido Aprovado por unanimidade. 
Portando foi dispensado a leitura dos projetos e das mensagens. Projeto de Lei 
Executivo nº 032/2024 – Dispõe sobre a criação de vaga para cargo de provimento 
efetivo de Técnico de Enfermagem, pertencente a Estrutura Administrativa do 
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Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 
033/2024 – Dispõe sobre a criação de vagas para os cargos de provimento efetivo 
de auxiliar administrativo, cuidador e operador de máquinas pesadas, pertencentes a 
Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. 
Projeto de Lei Legislativo nº 006/2024 – Institui o Regime de Suprimento de 
Fundos na Câmara Municipal de Vila Pavão e dá outras providências. Prossegue o 
Senhor Presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial Projeto de 
Lei Executivo nº 032/2024 – Dispõe sobre a criação de vaga para cargo de 
provimento efetivo de Técnico de Enfermagem, pertencente a Estrutura 
Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em 
discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 
Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
Projeto de Lei Executivo nº 033/2024 – Dispõe sobre a criação de vagas para os 
cargos de provimento efetivo de auxiliar administrativo, cuidador e operador de 
máquinas pesadas, pertencentes a Estrutura Administrativa do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial Projeto de Lei Legislativo nº 006/2024 – 
Institui o Regime de Suprimento de Fundos na Câmara Municipal de Vila Pavão e dá 
outras providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Pronunciou o 
Presidente João Trancoso: Por não ter nenhum vereador inscrito para o uso da 
Tribuna neste momento passamos para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o 
Projeto de Lei Executivo nº 032/2024 – Dispõe sobre a criação de vaga para cargo 
de provimento efetivo de Técnico de Enfermagem, pertencente a Estrutura 
Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em 
discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 033/2024 – 
Dispõe sobre a criação de vagas para os cargos de provimento efetivo de auxiliar 
administrativo, cuidador e operador de máquinas pesadas, pertencentes a Estrutura 
Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em 
discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 006/2024 
– Institui o Regime de Suprimento de Fundos na Câmara Municipal de Vila Pavão e 
dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. O Projeto de lei 
Executivo – Que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária 
para o exercício de 2025, será encaminhado para a comissão de Finanças, 
Economia, Orçamento, Fiscalização e controle para análise. Prossegue o senhor 
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presidente, neste momento partimos já para o encerramento de mais uma sessão, 
né, quero aqui, tem uns lembretes aqui, né, que o dia 16 (dezesseis) de maio foi o 
dia do gari, né, deixar aí a nossa saudação a todo aquele, né, que deixa aí a nossa 
cidade, né, limpa, nossa cidade linda, né, que eles, né, que Deus possa tá 
abençoando eles todos os dias da vida deles  e também o dia 18 (dezoito) de maio 
foi o dia  nacional do combate ao abuso e exploração sexual contra a criança e 
adolescentes, né, a secretaria de assistência social, né, ao secretário Ademir 
Teixeira e todos os seus colaboradores daquela secretaria, né, que nos enviou, né, 
aqui uma lembrancinha muito, muito bonita, muito linda, né, obrigado aqui a todos. E 
também né, o dia 19 (dezenove) domingo, né, foi o aniversário, né, um de nossos ... 
de leis, né, o nosso motorista, Pastor Dalmiro, aí pastor eu vou fazer o encerramento 
e depois do encerramento, nós, o Senhor vem aqui na frente, nós vamos, né, cantar 
aí os parabéns pro senhor, o senhor é merecedor. Agradecendo né, mais uma vez aí 
e estendendo aí o nosso boa noite a todos que estão nos assistindo através aí, 
agradecer a Deus né, e estendendo o meu boa noite a todos os Excelentíssimos, a 
todos os funcionários desta Casa, né, e ao nosso querido amigo Claudecir que veio 
aqui hoje nos prestigiar, né. Como não temos mais nenhum assunto a tratar e em 
nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária, obrigado, e para constar, 
Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que 
depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 21 (vinte e um) dias do mês de 
maio de 2024. 
 
 
 
 
 
      João Trancoso                                       Neusdete Rossini Moreira 
        Presidente                                          Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


